03.44 Nwg AVVw TPoBARLATO TTOCOOTWV

Nw¢ punopoUpe va eEKPPACOUHNE MOCOOTA ;

A' tpomog

To mooooto ota 100 (%) pmopoupe va to ypaPoupe wg dekadiko aplOuo mou
dnAwvel ekatootq, €xeL, SnAadn, duo dekadika Pndia.
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B' tpomog
Ta KAAopoTo HmopoU e va T YpAPoUu e e popdn TOCOOTWY :

e AvTa HeTATPEYPOUE OTA LOOSUVAUA TOUG, PE Ttapovouaoth to 100 n
e Av Slalpgcoupe tov aplBuntn e Tov mapovopaoth gptavovtag péxpL ta dvo

Sekadika Pnoia.
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E=1:5=0,20=20%

TLonpaivel Bplokw To MOCOOCTO ;

Bpiokw T0 MOC00TO onuaivel OTL Bpiokw TNV TLUA TOU PEPOUG EVOG OAOKANPOU. TO
HEpoC ekdpaleTal eite pPe MOOOOTO £ite pe KAaopa. M.x. 20% (n to 1/5) Twv padntwyv
€VOG oXOAelou Ttou €xel 240 padntég, onpaivel va Bpw mooo ivat to 20% (f to 1/5)

Tou 240.

‘Exoupe paBel OtL: MNa va Bpw TNV TN TOU LEPOUG EVOG OAOKANPOU, TIOAAATAQCLATW

TO MEPOC e TO OAOKANpO.

20
20% * 240 =
10



Tu S€iXveL TO MOOOOTO ;

To mooooto deiyvel To PEPOG eVOG 6Aou, KabBwg emiong, moéoo Ba auénbei i Ba

HeElwOel éva tooo. Asiyvel, SnAadn, pa avénon n Heiwon.

Tueivaw n Apxtkq TwR ;

APXLKN T AEUE TNV TN TIOU £XEL £€va OGO TTPOTOU UTIOOTEL TNV avénon 1 tn

uelwon mou ekdpalel Eva mocoaoTo.

Tueivaw n TeAwknq Twn ;

TeAhwn) Twun €lvat n T mou MALpVEL £€va TTOoO UETA TNV avénon ) tn Lelwon Tou

ekppalel éva MooooTo.

Nwg AUvovtal Ta nPoBAR AT TTOGOOTWY ;

Ta mpoPAnpata mocootwv givat mpoPAnpata pe Mood Avaioya, yl' auto Umopouv

va AuBoUv pe a) Avaywyn otn povada, B) Avaloyia y) AnAl M£0oéo twv Tplwv.
Mo eVkoAoG TPOTOG €ival n ArtAr) MEBobog twv Tplwv. Npooéxw Suo mpayuata :
1. e kaBe otAAN NG Katataénc ypadw opoeldn noaod.

2. ZTNV PWTN YPOUKN TNG KOTAtogns ypddw TLG TLLEG IOV Ttaipvw amo thv avaAuon

TOU MO0C00ToU.

ZnTtw ™V TeAwkn Tl

‘Evag apneAoupyog EByale mépuaot amo ta apméAla tou 20.000 kAd otaduAia. DETog
n mapaywyn Tou auvéndnke kata 25%. Mooa KNG ATav n TV mapaywyn Tou ;
Tiéépw ;

Zépw mooa KiAd ota@UAla EByale niépuot (Apxikn Tiun), EEpw TO MOCOOTO Mou

deiyvel nooa napandavw EByale EToc kKol FéAw va Bpw mooa KiAa ota@UAla

EByaAe pétoc (TeAkn Tiun).



AvOAUW TO TOGOGTO

Art' 6,tL kataAaBaivw amnod to mpoBANUa, To Tooootd 25% ival mocooto avénong,
pou Seiyvel dnAadn moco avénuévo Ba eival To Moo TWV KIAWV TNEG PETLVAC
TIAPOYWYNG. ZUYKEKPLUEVA TO 25% pou AgeL OTL av ta otadUAla Atav 100 KAa

népuot, p£tog Oa eival 100 kAa mapanavw, dnAadn 100 + 25 = 125 kIAd.
Koatataén

Av rtiépuot €Byale 100 KNG @¢tog Ba Bydiel 125 kha

Av niépuot €Byale 20.000 KAa X; KW\ Ba ByaAel pétog ;

Nuon
20.000 250.000
X =125 x = =25.000
100 100
NoyLKOG EAeyx0G

To mood mou BpAkape yla Tn TV mapaywyn daivetal Aoyiko, emeldn eivat

HEYAAUTEPO QMO TO MEPOLVO Kal OXL SUTAAGCLO Tou.
Anavtnon
H detivn mapaywyn tou apneloupyou eival 25.000 KIAQ.

Zuuriépaoua : Otav éxw va Bpw tnv TeAikn Tiun, Sa npénet va yvwpilw to mooo

avénong n ueiwong kat tnv Apxikn Tiun.

Zntw v ApXk Tuun

‘Evag Eumopog moUANoe pLo NAEKTPLKN Kouliva pe kEpdog 30% mAvw oTNV TN

ayopdg kal eloémnpacte 416 €. MNooa € tnVv €ixe ayopAoeL 0 EUMOpPOC ;
Tiéépw ;

Z€pw 10 M0000TO KEPSOUG (TO OO TTOU MPOOTIBETAL OTNV TLUA 0lyopPAc) TOou

EUTOPOVU, EEPpW T YpHpaTa Tou slosnpaée Kol OEAW va Bpw TOC0 KOOTILOE OTOV



Europo n ayopa tn¢ kouvlivag. Z€pw dnAadn To mMooooTo avénong kat tTnv TEAWKN

TR kot BeAw va Bpw tv Apxikn TwuA.
AvaAUw TO MOCOGCTO

To mooooto 30% ivat képdog, SnAadr mocooto avénong. O Eumopog npoobeace
OTNV T TTou ayopaoce o dLog tnv nAektpikn kouliva 30%. Av moUpe dnAadn OtL TV

eixe ayopaoel 100 €, tnv mouAnos 100 + 30 =130 €.
Katataén

Av mouAnoe tnv kouliva 130 € Tnv eixe ayopaoel 100 €

Av moUAnoe tnv kouliva 416 € X; € TNV elxe ayopAaoel ;
416 41.600

X =100 x — = =320€
130 130

NoyLKOG EAeyx0G

To Moo Tou BPAKAKE yLa TV ayopd TNG NAEKTPLKNG Koulivag daivetal AoyLko,

eneldn eival LIKPOTEPO ATTO TO TTOCO TOU ELCETPALE.
Anavtnon
O €umopoc ayopaoe tnv NAeKTpIKr Kouliva 320 €.

Suunépaoua : Otav éxw va Bpw tnv Apxikn Tiun, Sa npénet va yvwpilw to mooco

avénonc n ueiwonc ko tnv TeAwkn Tun.

ZNnNTw To MoococoTo ota 100

Zntw to Nocooto ota 100



OL paBntéc evoc oxoAsiou amod 210 mou Atav népuaot, pEtoc eival 252. MNolo eival to

T0000TO av&nong Twv pabntwy ;
Tiéépw ;

Z€pw TOV MEPOIVO aptduo puadntwv (Apxikn Tiun), Eepw Tov PeTIvo aptduo
padntwv (TeAwkn Tiun) ko OéAw va Bpw to Mooooto Avénong. Av adalpéow amo
Vv TeAkn TNV Apxtkn T, 6a Bpw moon Atav n avénon o MpaypaTIKoUG aplOpoug
252 - 210 = 42 poOntég mapandvw.

Koatataén

Népuot oL padntég Atav 210 Av tépuot oL padntég Atav 100

D£tog oL padnTég eival 42 mapamavw  X; mapandvw eivat ot pobnteg

42 4.200
X=100x ——=—""—"=20

210 210
NoyLKOG EAeyx0G

H tiui Tou mocootou mou Bprkape daivetal Aoyikr o ox€on e Tov aplOud Twv

pHabntwv.
Anavtnon
To mooooto avénoncg eivat 20%.

Suunépaoua : Otav éxw va Bpw to Mooooto ota 100, Sa npénct va yvwpilw thv

Apxikn ko tnv TeAkn Tuun.
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